CORRIGENDA

Corrigendum to Council Directive 98/57/EC of 20 July 1998 on the control of Ralstonia solanacearum (Smith) Yabuuchi et al.

(Official Journal of the European Communities L 235 of 21 August 1998)

On page 19, in Annex III, point 2.4(ii), second indent: for: '... $N > 10^3$ cells...', read: '... $N < 10^3$ cells...'.